
Lundi	26	septembre	
	
z Nombres	et	calculs	
(Ecriture	chiffrée	des	grands	nombres)	
	
Place	verticalement	les	nombres	A,	B,	et	C,	puis	place	les	nombres	écrits	en	lettres.	
(ils	ne	sont	pas	dans	l’ordre	de	la	grille…)	
	

	 	 A	 B	 C	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
		 		 		 		 		 		 		 		 		 		 	 Cinquante	cinq	millions	cinq	mille	cinquante	 	 	 	
		 		 		 		 		 		 		 		 		 		 	 Quatre	cent	soixante	mille	soixante	 	 	 	 	
		 		 		 		 		 		 		 		 		 		 	 Deux	mille	quarante	 	 	 	 	 	 	
		 		 		 		 		 		 		 		 		 		 	 Cinquante	sept	millions	deux	cent	trois	mille	quatre	vingt	un	
		 		 		 		 		 		 		 		 		 		 	 Trente	quatre	mille	six	cents	 	 	 	 	 	
		 		 		 		 		 		 		 		 		 		 	 Deux	mille	dix	/	sept	cent	soixante	seize	 	 	 	
		 		 		 		 		 		 		 		 		 		 	 Un	million	trois	cent	deux	mille	quatre	 	 	 	 	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
A	=	cinq	millions	trois	mille	cinq	cent	quarante	 	 	 	 	 	 	 	
B	=	sept	millions	cent	vingt	quatre	mille	soixante	quatre	 	 	 	 	 	 	 	
C	=	deux	millions	six	mille	 	 	 	 	 	 	 	
	
z Etude	de	la	langue	
(Verbes	du	1er	groupe	/	choisir	entre	l’infinitif	en	–er	et	le	participe	passé	en	–é)	
	
Choisis	la	bonne	terminaison.	
 
Deeper	Blue	a	gagn_____	une	partie	qui	était	pourtant	difficile	à	remport_____	.	

Garry	Kasparov	a	dû	s’inclin_____	devant	cet	ordinateur	perfectionn_____	.	

La	presse	a	affirm_____	que	Kasparov	s’était	laiss_____	intimid_____	par	la	machine.		

Doit-on	en	conclure	que	la	technologie	peut	remplac_____	le	cerveau	humain	?		

L’ordinateur	sait	sans	doute	calcul_____	très	vite,	mais	il	ne	peut	pas		

encore	pens_____	tout	seul.	
	
	

Utilise ton cahier de brouillon ! 
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